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Częstochowa, 2020-03-12

Ed.4424.31.2020

Szanowni Państwo

Dyrektorzy

Miejskich Przedszkoli, Szkół,

i Placówek Oświatowych

w Częstochowie

Na podstawie rozporządzenia Ministra Edukacji Narodowej z dnia 11 marca 2020 r. w sprawie czasowego ograniczenia funkcjonowania jednostek systemu oświaty w związku z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19 (Dz.U. poz.410) informuję – od 16 do 25 marca 2020 r. zajęcia dydaktyczno - wychowawcze zostają zawieszone.  Wychowankowie i uczniowie nie przychodzą do przedszkoli i szkół. Nauczyciele pozostają w gotowości do pracy, natomiast pracownicy administracji i obsługi będą normalnie świadczyć pracę. W dniach 12 i 13 marca 2020 r. w przedszkolach i szkołach podstawowych nie będą odbywały się zajęcia dydaktyczno - wychowawcze, a jedynie działania opiekuńcze. 
W związku z powyższym należy niezwłocznie powiadomić rodziców i nauczycieli o ograniczeniu funkcjonowania placówki. Można do tego celu wykorzystać dziennik elektroniczny lub inne środki komunikacji z rodzicami i nauczycielami. Przypominam, że informację o zawieszeniu zajęć należy wywiesić w szkole/placówce w widocznym miejscu. Należy wykorzystać również stronę internetową szkoły.
W szczególnie uzasadnionych sytuacjach rodzic ucznia z orzeczeniem o potrzebie kształcenia specjalnego może wystąpić do dyrektora szkoły, do której uczęszcza jego dziecko o zapewnienie opieki.
W przypadku specjalnych ośrodków szkolno-wychowawczych, ośrodków rewalidacyjno-wychowawczych, poradni psychologiczno-pedagogicznych o udziale w zajęciach dziecka decyduje rodzic. 

Zawieszenie zajęć dotyczy również zajęć realizowanych w ramach praktycznej nauki zawodu w szkołach prowadzących kształcenie zawodowe, w placówkach kształcenia ustawicznego oraz w centrach kształcenia zawodowego. Również uczniowie branżowych szkół I stopnia będący młodocianymi pracownikami nie uczęszczają do szkoły. Realizują jednak przygotowanie zawodowe u pracodawcy na dotychczasowych zasadach. Od 16 marca br. zawieszone będą zajęcia realizowane w ramach turnusów dokształcania teoretycznego młodocianych pracowników.
Przypominam, że obowiązkiem dyrektora jest śledzenie na bieżąco komunikatów Głównego Inspektora Sanitarnego, Ministerstwa Zdrowia i MEN o sytuacji epidemiologicznej w kraju. Należy na bieżąco sprawdzać komunikaty wysyłane przez System Informacji Oświatowej.

Niezwykle ważne w tym okresie jest zachowanie szczególnych zasad bezpieczeństwa - w związku z sytuacją występowania koronawirusa w Polsce, w trosce o wspólne bezpieczeństwo zdrowotne, apeluję o przestrzeganie zaleceń Państwowej Inspekcji Sanitarnej i stosowanie się do wytycznych służb sanitarnych w zakresie kwarantanny i zasad higieny.
Podczas przerwy w odbywaniu zajęć należy zobowiązać nauczycieli, by przygotowali materiały dydaktyczne do samodzielnej pracy uczniów w domu. Należy na bieżąco śledzić aktualności i komunikaty na stronie Ministerstwa Edukacji Narodowej, które zobowiązało się przekazać informacje dotyczące e-materiałów, z których będą mogli korzystać uczniowie i nauczyciele.
Ponadto zalecam wykorzystać zamieszczone poniżej materiały dydaktyczne do samodzielnej pracy uczniów w domu. Znajdują się na Zintegrowanej Platformie Edukacyjnej dostępnej pod adresem www.epodreczniki.pl  czyli bibliotece bezpłatnych, sprawdzonych, zgodnych z aktualną podstawą programową materiałów edukacyjnych.
E-MATERIAŁY DO SZKÓŁ PONADPODSTAWOWYCH - 
materiały dydaktyczne do samodzielnej pracy uczniów w domu
E‑materiały do 10 przedmiotów kształcenia ogólnego w zakresie podstawowym i rozszerzonym dla czteroletniego liceum ogólnokształcącego i pięcioletniego technikum, zgodnych z obowiązującą podstawą programową z 2018 r. Opracowali je beneficjenci konkursowi wybrani w konkursie organizowanym przez Ministerstwo Edukacji Narodowej. E‑materiały z języka polskiego, filozofii, historii, wiedzy o społeczeństwie, geografii, biologii, chemii, fizyki, matematyki, informatyki zawierają atrakcyjne multimedia – filmy edukacyjne, animacje i prezentacje 3D, gry edukacyjne, wirtualne laboratoria, mapy myśli, audiobooki oraz zestawy ćwiczeń interaktywnych. Uczniowie będą mogli je wykorzystać podczas samodzielnej pracy w domu.
https://epodreczniki.pl/a/e-materialy-do-szkol-ponadpodstawowych/D135xcxCk
Wolne Lektury to podstawowe źródło lektur szkolnych w formie cyfrowej dla całego systemu edukacji. https://wolnelektury.pl/
E-MATERIAŁY DO SZKÓŁ PODSTAWOWYCH - EDUKACJA WCZESNOSZKOLNA - materiały dydaktyczne do samodzielnej pracy uczniów w domu
E-podręczniki do szkół podstawowych - edukacja wczesnoszkolna. Opracowali je beneficjenci konkursowi wybrani w konkursie organizowanym przez Ministerstwo Edukacji Narodowej. E‑materiały zawierają atrakcyjne multimedia – filmy edukacyjne, animacje i prezentacje 3D, gry edukacyjne, wirtualne laboratoria, mapy myśli, audiobooki oraz zestawy ćwiczeń interaktywnych. Uczniowie będą mogli je wykorzystać podczas samodzielnej pracy w domu.
https://epodreczniki.pl/ksztalcenie-ogolne/edukacja-wczesnoszkolna
Wolne Lektury to podstawowe źródło lektur szkolnych w formie cyfrowej dla całego systemu edukacji. https://wolnelektury.pl/
E-MATERIAŁY DO  SZKÓŁ PODSTAWOWYCH -  SZKOŁA PODSTAWOWA - 
materiały dydaktyczne do samodzielnej pracy uczniów w domu.
E-podręczniki do szkół podstawowych. Opracowali je beneficjenci konkursowi wybrani w konkursie organizowanym przez Ministerstwo Edukacji Narodowej. E‑materiały zawierają atrakcyjne multimedia – filmy edukacyjne, animacje i prezentacje 3D, gry edukacyjne, wirtualne laboratoria, mapy myśli, audiobooki oraz zestawy ćwiczeń interaktywnych. Uczniowie będą mogli je wykorzystać podczas samodzielnej pracy w domu.
https://epodreczniki.pl/ksztalcenie-ogolne/szkola-podstawowa
Wolne Lektury to podstawowe źródło lektur szkolnych w formie cyfrowej dla całego systemu edukacji. https://wolnelektury.pl/
Ryszard Stefaniak
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URZĄD MIASTA CZĘSTOCHOWY
42-217 CZĘSTOCHOWA, ul. Śląska 11/13

tel. (+48 34) 368-25-55, (+48 34) 368-25-66

fax (+48 34) 370-71-70
e-mail: info@czestochowa.um.gov.pl   
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