


Witam Rodziców i Opiekunów naszych uczniów.





          Aktualnie wszyscy znaleźliśmy się w zaskakującej , niezwykle trudnej sytuacji życiowej. W związku z tym odczuwanie niepokoju jest czymś naturalnym, normalnym, wręcz koniecznym i konstruktywnym, pozwala nam bowiem działać, poszukiwać najlepszych rozwiązań dla nas i naszych najbliższych.


Stres który odczuwamy to reakcja  na sytuację w jakiej się obecnie znajdujemy, zaś ogół nieswoistych zmian wywołanych stresem , który się w nas pojawia  to reakcja przystosowawcza do nowych warunków w jakich przychodzi nam aktualnie funkcjonować.


Każda nowa sytuacja życiowa czy to radosna czy tak jak obecnie zagrażająca naszemu zdrowiu, zmieniająca i zaburzająca dotychczasowe ułożone życie , wywołuje w każdym z nas początkowo racjonalny, uzasadniony  strach, czyli reakcję krótkotrwałą, stosowną do sytuacji, by potem u niektórych osób przekształcić się w lęk  jako przejaw zaburzeń emocji / uczucia podwyższonego napięcia, niepokoju, uczucia zagrożenia, zaburzeń myślenia i koncentracji uwagi, zaburzeń w zachowaniu i objawów wegetatywnych – np. bólów brzucha, głowy, uczucie dławienia itp./.


Aby zminimalizować odczuwanie lęku pomocna jest rzetelna wiedza – pomaga odzyskać zaburzone poczucie bezpieczeństwa, proponuję więc porozmawiać o obecnej sytuacji w oparciu o materiały zawarte w bezpłatnym poradniku. 


- „Jak rozmawiać dzieckiem o koronawirusie”- www.mindheart.co/descargables


www.mindheart.co                                                      


Przydatne może  być także zapoznanie się z cyklem tematycznym – bezpłatnymi wykładami online-


 -10 najpopularniejszych zaburzeń lękowych.


- Koronawirus. Jakie wyzwania stawia przed nami.


                                             - www.swps.strefapsyche.pl





                                              


                                                       


